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PAUTA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 

1º (PRIMEIRO) PERÍODO ORDINÁRIO DE 26 DE MAIO DE 2025 

 

 

EXPEDIENTE 
 

 

 
ATA ORDINÁRIA: 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUITÉ/PB, REALIZADA EM 19 DE MAIO DE 2025. 
ATRIBUIÇÃO: ADALBERTO TAVARES DIAS 

 

 

 

ORDEM DO DIA 
 

 

 
1. PROJETO DE LEI Nº 832 DE 26 DE MAIO DE 2025 
AUTORIA DA VEREADORA MARINA FARIAS DE PALMEIRA 

VENÂNCIO - “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE 

LOGRADOURO PÚBLICO – RUA “MARCOS ANTÔNIO 

SANTOS DE SOUZA – MARCOS PATETA” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

2. REQUERIMENTO Nº 79/2025 
AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 
CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva, venho pelo presente REQUERER a disponibilização de 

equipamentos e mobílias essenciais para a melhoria do atendimento e do 

funcionamento desta unidade. 

 

3. REQUERIMENTO Nº 80/2025 
AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 
CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva e ao Senhor Secretário Municipal de Esporte, Cultura e Lazer - Plínio 

da Silva Lima, venho pelo presente REQUERER a criação de uma escolinha 
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de futebol para crianças e adolescentes, com idade entre 6 a 17 anos, no âmbito 

do município. 

 

 

 

4. REQUERIMENTO Nº 81/2025 
AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 
CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva, venho pelo presente REQUERER a construção de um Hospital 

Municipal com Maternidade com um centro de imagens e Unidade Semi-

Intensiva, no município de Cuité, a fim de atender às crescentes demandas da 

população local e regional, especialmente nas áreas de assistência materno-

infantil e cuidados intermediários. 

 

5. REQUERIMENTO Nº 82/2025 
AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 
CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva, venho pelo presente REQUERER a implantação de um Centro 

Especializado em Reabilitação – CER II, no município de Cuité, 

considerando a alta demanda local e regional por serviços especializados nas 

áreas Física/ motora, Intelectual / cognitiva/autismo. 

 

6. REQUERIMENTO Nº 83/2025 
AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 
CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva, venho pelo presente REQUERER a implantação de uma Sala de 

Estabilização no Hospital Municipal de Cuité, com o objetivo de garantir o 

atendimento adequado e imediato aos pacientes em situações de urgência e 

emergência, que necessitem de suporte vital até a transferência para unidades 

de maior complexidade, quando necessário. 

 

7. REQUERIMENTO Nº 84/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Superintendente do Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes – DNIT.  Arnaldo Monteiro da Costa, venho 

pelo presente REQUERER A URGENTE RETOMADA DAS OBRAS DE 
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RECUPERAÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA DO TRECHO DA 

RODOVIA 104 PRÓXIMO AO SÍTIO CAPOEIRA DE ONDE PAROU 

ATÉ A DIVISA COM A CIDADE DE JAÇANÃ/RN. 

 

8. REQUERIMENTO Nº 85/2025 
AUTORIA VEREADOR JOSÉ LAELSON ALVES BORGES. 
Excelentíssima Senhora Secretária Municipal de Saúde de Cuité – Adriana Selís 

de Souza, venho pelo presente REQUERER que encaminhe a esta Casa 

Legislativa o total detalhado de quantos Agentes de Saúde e Agentes de 

Endemias, concursados e comissionados na zona urbana e rural, prestam 

serviços ao nosso município. 

 

9. INDICAÇÃO Nº 124/2025 
AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine à comissão 

organizadora do São João de Cuité que: 

 

1. Garanta a participação dos trabalhadores da praça de alimentação 

tradicional do antigo Arraial da Serra na nova estrutura da festa a ser realizada 

no Módulo Poliesportivo; 

2. Que esses comerciantes possam atuar com as mesmas condições de 

espaço, acesso e visibilidade que tinham anteriormente; 

3.Que seja promovido um processo organizado, transparente e justo de 

cadastramento, priorizando quem já atuava nos anos anteriores. 

 
10. INDICAÇÃO Nº 125/2025 

AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine ao setor 

competente da Prefeitura: 

 

1. A solução imediata, em caráter emergencial, das condições de 

trafegabilidade da Rua XV de Novembro; 

A elaboração de projeto de calçamento com urgência, como medida definitiva 

para sanar os problemas históricos da via e garantir acessibilidade, segurança 

e qualidade de vida para a população local. 
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11. INDICAÇÃO Nº 126/2025 

AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine ao setor 

competente da Prefeitura: 

1. A revitalização completa do Módulo Poliesportivo após os festejos 

juninos de 2025; 

2. A reforma e modernização dos vestiários, oferecendo estrutura 

adequada e segura para os atletas; 

3. A requalificação da pista de atletismo, com sinalização e estrutura 

compatível com a prática esportiva; 

A melhoria da iluminação do campo e de toda a área do Módulo, garantindo 

que atenda ao evento São João, mas que permaneça como benefício 

permanente para o esporte e a comunidade. 

 

12. INDICAÇÃO Nº 127/2025 
AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine à Secretaria 

Municipal de Saúde: 

1. A realização de uma revisão completa da lista de exames de 

ressonância magnética agendados na rede pública municipal; 

2. A verificação da documentação e atualização de cadastros dos 

pacientes; 

3. O contato direto com os pacientes para confirmar se ainda há 

necessidade do exame, reorganizando assim a fila de espera; 

4. A priorização dos casos urgentes e com laudos médicos atualizados, 

garantindo maior agilidade e eficiência no atendimento. 

 

13. INDICAÇÃO Nº 128/2025 
AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS DE PALMEIRA 
VENÂNCIO. 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine ao setor 

competente da Prefeitura que seja colocado uma bomba e feita a manutenção 

no poço da Comunidade Serra do Bombocadinho, próximo à casa da Ex-

Vereadora Maria de Pituca. 

 

14. INDICAÇÃO Nº 129/2025 
AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS DE PALMEIRA 
VENÂNCIO. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine ao setor 

competente da Prefeitura ver a possibilidade de que seja construída uma nova 

unidade de saúde na comunidade Serra do Bombocadinho. 

 

15. INDICAÇÃO Nº 130/2025 
AUTORIA VEREADOR LUANDSON DE OLIVEIRA PEREIRA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para determinar o setor competente, 
fazer passagem molhada nos Sítios Curral do Meio, Lajedo Liso, Canoinha e 

próximo a Fazenda do Sr. Beto Leite. 

 

16. INDICAÇÃO Nº 131/2025 
AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS DE PALMEIRA 
VENÃNCIO. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional de Cuité – Caio Tibério Inácio 

da Silva, para que determine ao setor competente da Prefeitura de que seja 

feito o calçamento da rua João Marinho de Souza, no bairro Humberto Rio 

Branco (Novo Retiro). E indicamos ainda, que, enquanto o calçamento não 

for possível, que o Poder Executivo realize a manutenção e melhoria daquela 

rua com máquinas. 

 

 

17. INDICAÇÃO Nº 132/2025 
AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS DE PALMEIRA 
VENÃNCIO. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional de Cuité – Caio Tibério Inácio 

da Silva, para que determine ao setor competente da Prefeitura ver a 

possibilidade de ser feita a instalação de uma casa de apoio em Campina 

Grande, para acolher os cuiteenses que necessitam se deslocar até aquela 

cidade para realizar tratamentos médicos. 
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18. INDICAÇÃO Nº 133/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional de Cuité – Caio Tibério Inácio 

da Silva, para que determine ao setor competente da Prefeitura fazer A 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOÃO VINO DE FARIAS LOCALIZADA 

NO BAIRRO VICE PREFEITO DR. JULIO CESAR. 

 

19. INDICAÇÃO Nº 134/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional de Cuité – Caio Tibério Inácio 

da Silva, considerando que havia o referido horário corrido nas sextas-feiras, e 

que este horário permite atender mais pacientes na localidade, que com a 

mudança muitos precisam deslocar para a cidade no período da tarde e, ainda 

a quantidade de famílias atendidas da Vila Bujari, Sítio Bujari, Lagoa do Meio, 

Rangel, Cacimbinhas, Maribondo, até próximo à divisa com Rio Grande do 

Norte, Sítio Lagoinha, Sítio Flores e São Domingos. Venho pelo presente 

INDICAR O HORÁRIO CORRIDO PARA A UBSF FRANCISCA 

FREIRE DIAS LINS ESPECIFICAMENTE PARA UNIDADE DE 

SAÚDE “ÂNCORA BUJARI” PEDRO FERREIRA DE MEDEIROS NAS 

SEXTAS-FEIRAS. 

 

20. INDICAÇÃO Nº 135/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional de Cuité – Caio Tibério 

Inácio da Silva, determinar o setor competente fazer a AQUISIÇÃO DE 

LIXEIRAS METÁLICAS COM: POSTE, TAMPAS, SEM TAMPAS E 

DRENOS. E LIXEIRAS METÁLICAS COM DRENOS E CINTA 

METÁLICA PARA POSTES DE CONCRETO E POSTES DE 

LOGRADOUROS PARA ATENDER A DEMANDA DAS VIAS 

URBANAS DA CIDADE. 

21. INDICAÇÃO Nº 136/2025 
AUTORIA VEREADOR PRESIDENTE DAGMANDO LOPES 
ARAÚJO. 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional de Cuité – Caio Tibério Inácio 

da Silva, indico que busque, junto ao Governo do Estado da Paraíba, uma 
parceria para aquisição de uma Van Escolar 4x4, modelo robusto, semelhante 

ao Jeep Marruá, próprio para terrenos acidentados e rotas rurais. 

 

22. INDICAÇÃO Nº 137/2025 
AUTORIA VEREADOR PRESIDENTE DAGMANDO LOPES 

ARAÚJO. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional de Cuité – Caio Tibério Inácio 

da Silva, determinar o setor competente fazer a implantação de um letreiro 

turístico com o nome “CUITÉ” no Mirante, local que já é ponto de visitação, 

contemplação e cartão-postal do nosso município. 
 

 

 
 

23. INDICAÇÃO Nº 138/2025 
AUTORIA VEREADOR PRESIDENTE DAGMANDO LOPES 

ARAÚJO. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional de Cuité – Caio Tibério Inácio 

da Silva, determinar o setor competente fazer a construção de um mirante no 

Monte Nossa Senhora da Saúde, pois é um dos pontos mais tradicionais, 

históricos e simbólicos do nosso município, local que recebe constantemente 
fiéis, visitantes e moradores que buscam momentos de fé, contemplação e lazer. 

 

24. INDICAÇÃO Nº 139/2025 
AUTORIA VEREADOR LUANSDON DE OLIVEIRA PEREIRA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para determinar o setor competente, 

fazer os reparos necessários nas Escolas Municipais na Comunidade da Serra 
do Bombocadinho. 
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